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Câu hỏi 

Quan sát hình 2 và 3, hãy điền tiếp các từ vào chỗ chấm (...) cho đúng. 

- Hình 2 thể hiện địa hình núi................vì........................................................ 

- Hình 3 thể hiện địa hình núi................vì........................................................ 

- Núi già và núi trẻ khác nhau ở những điểm nào? (đỉnh núi, sườn núi, thung lũng)............ 

Lời giải Bài 3 trang 20 Tập bản đồ Địa Lí lớp 6 

-    Hình 2 thể hiện địa hình núi trẻ vì đỉnh nhọn, sườn dốc, thung lũng hẹp. 

-    Hình 3 thể hiện địa hình núi già vì đỉnh tròn, sườn thoải, thung lũng rộng. 

-    Núi già và núi trẻ khác nhau: 

+    Đỉnh núi: Núi già có đỉnh tròn, núi trẻ có đỉnh nhọn 

+    Sườn núi: Núi già có sườn thoải, núi trẻ có sườn dốc 

+    Thung lũng: Núi già có thung lũng rộng, núi trẻ có thung lũng hẹp. 

*** 

Để giúp các em học tốt môn Địa lí lớp 6 một cách dễ dàng và chuẩn bị cho cả các kì thi cuối 

cấp quan trọng, doctailieu.com tổng hợp và chia sẻ cho các em học sinh nội dung Giải bài tập 

Tập bản đồ Địa lý lớp 6 ngắn gọn, chính xác nhất. Chúc các em học tốt môn Địa lí. 
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